

Sponser Protein Drink 8 x 330ml PET



PROTEIN DRINK ist eine Nahrungsergänzung auf Basis von Whey-(Erdbeer-Preiselbeere) Milchprotein (Vanille). Eine proteinreiche Ernährung unterstützt den Aufbau und Erhalt von Muskelmasse.

CHF 28.00

Functional & tasty! Der neue funktionale PROTEIN DRINK vereint die beiden Traditionsmarken SPONSER und EMMI und steht für höchste Funktionalität, Geschmack und Schweizer Qualität.

PROTEIN DRINK ist eine Nahrungsergänzung auf Basis von Whey-Protein (Strawberry & Pina Colada) bzw. Milchprotein (Vanilla). Eine proteinreiche Ernährung unterstützt den Aufbau und Erhalt von Muskelmasse. Empfehlenswert ist eine regelmässige über den Tag verteilte Proteinaufnahme, da im Körper ein ständiger Auf- und Abbau von Körpereiweiss stattfindet.

Das hochwertige Whey- bzw. Milchprotein enthält alle essentiellen Aminosäuren und hilft dem Abbau von Muskelmasse vorzubeugen. Ursachen davon können etwa mangelhafte Ernährung, fehlende körperliche Aktivität und altersbedingter Muskelmasseverlust (Sarkopenie) sein. PROTEIN DRINK unterstützt auch das Training hinsichtlich Erholungsfähigkeit und dem Aufbau von leistungsstarker Muskelmasse.

Der schmackhafte PROTEIN DRINK lässt sich hervorragend als praktische und hochwertige Nahrungsergänzung in den Alltag einbauen: als Frühstück on-the-go, leckere Zwischenmahlzeit und natürlich nach der Trainingseinheit als Regenerationsdrink.

PROTEIN DRINK besteht aus hochwertigen Schweizer Milchzutaten und wird in der Schweiz hergestellt. Ohne zugesetzten Zucker und laktosefrei, somit auch bei Laktoseintoleranz geeignet. Ohne Kühlung haltbar (UHT), schmeckt aber gekühlt am besten.

*enthält natürlicherweise Zucker

27g hochwertiges Wheyprotein (Erdbeer-Preiselbeere) bzw. Milchprotein (Vanilla)



Shark Fitness AGShops in Wettingen (ZH) und Wil (SG)

056 427 02 25 info@sharkfitness.ch www.sharkfitness.ch

- Ohne zugesetzten Zucker*, laktosefrei
- Made in Switzerland aus Schweizer Milch
- Hochwertiges zielgerechtes Basisprodukt zur Einnahme kurz vor oder nach Belastung
- Kostengünstige Alternative zum Offen-Ausschank
- Recyclierbares Verpackungsmaterial

Anwendung:

1 Drink ca. 1 h vor und innert 1 h nach Belastung oder als proteinreiche Zwischenmahlzeit. Eiweiss unterstützt den Aufbau und den Erhalt von Muskelmasse.

Zutaten:

Wasser, **Milch** 43%, **Milch**protein, Vanille-Extrakt 0.2%, Aroma, färbendes Karottensaftkonzentrat, Stabilisator Natirumcitrat, Verdickungsmittel Carrageen, Süssungsmittel (Cyclamat, Acesulfam-K), Laktase. Restlaktosegehalt:

Verpackungseinheit: 8 Pet-Flaschen zu 330ml

Geschmacksrichtung: Vanille, Erdbeere-Preiselbeere, Schokolade

Inhalt: 2640ml